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Посмотрите повнимательнее на мордочку Вашей красавицы и прочитайте вслух клички - на ней вы точно увидите, какое имя хочет кошка. Несомненно, она откликнется!
 
А
Авдотья, Авейра, Аврора, Агафья, Агнесса, Агора, Агриппа, Агриппина, Ада, Аделаида, Аделина, Адриана, Аида, Айгиль, Аира, Айрин, Айрис, Аккура, Акулина, Алевтина, Александра, Алимэ, Алина, Алиса, Алисия, Алиция, Алкиноя, Алмейра, Алрика, Альба, Альбертина, Анетта, Анжела, Анжелика, Аниамария, Анна, Анна-Мария, Аннабелла, Аннелиза, Антуанетта, Анфиса, Анюта, Арабелла, Арабия, Араминта, Арестида, Арестрель, Ариадна, Ариана, Арина, Арис, Ариейда, Ариша, Ариэль, Арсентия, Артаксата, Ассель, Ассоль, Асти, Астория, Астра, Атанас, Атилла, Аугусто, Аурора, Аустерия, Афродита, Аэлита.

Б

Балтика, Барбара, Барби, Бася, Беатрис, Беатриса, Беатриче, Белинда, Белка, Белла, Беллами, Бенгалия, Береника, Бертильда, Бесси, Беттана, Бефана, Битра, Бланка, Бланш, Блейз, Боярыня, Брайди, Бранвена, Бригитта, Бриджит, Бриджитта, Брилла, Бриллиант, "Бронислава, Бьянка, Бэлла, Бэтси.

В

Вайола, ВайсеВаленсия, Валерия, Валори, Ванда, Василиса, Вендея, Венера, Вероника, Весна, Веста, Вианта, Вивьен, Виконтесса, Виллона, Вильна, Винда, Винни, Виола, Виолена, Вирджиния, Вейра, Виктория, Вилея, Виолетта, Витта, Влади, Владислава, Владлена, Вэнди.

Г

 
 		 
 
Габи, Габриелла, Габриэль, Галатея, Галлия, Гарриетта, Гаянэ, Гвендолен, Гейша, Геновева, Генриетта, Геранда, Герда, Гертруда, Гея, Глория, Глэдис, Годфри, Голда, Голди, Голуба, Гортензия, Грация, Грейс, Грета, Гретти.

Д

Дафна, Даша, Дебора, Дейви, Дейго, Дейдра, Дейзи, Делиль, Делия, Дельмира, Дельфина, Джайлис, Джана, Джанетт, Джейама, Джелитэ, Джелита, Джейн, Дженнифер, Дженни, Джерси, Джессика, Дживин, Джина, Джинджер, Джинни, Джиорджина, Джоанна, Джозефина, Джорджия, Джудит, Джулиана, Джулия, Диана, Дитта, Долли, Долорес, Доротея, Дороти, Домиетта, Доррис, Дульсинея, Дункан, Дэззи.

Е

Ева, Евлампия, Евита, Елина, Европа, Ежевика, Ежи, Екатерина, Елизавета, Елинда, Ефимия, Ефира, Ефросиния, Ея, Еремея


Ж
Жаклин, Жаклина, Жан-Лиз, Жанетта, Жемчужина, Женевьева, Жизель, Жилберта, Жозефина, Жоржетта, Жужанна.

3

Заретта, Заслава, Забава, Закура, Залинда, Зелинда, Зитта, Зея, Злата, Зобайда, Золушка, Зоэлла, Зульфия.

И
Идилия, Изабелла, Изабель, Иветта, Ивиан, Иволга, Ивонна, Ивакуна, Индира, Илона, Ильма, Изольда, Инга, Ингрид, Инель, Инесса, Иоанна, Ионианна, Иоселия, Ирен, Ириада, Ирида, Ирма, Исидора, Итака, Итала, Итиль.

Й
Йокка, Йолика, Йора, Йоханна, Йорла, Йона

K
Каисса, Калиника, Калерия, Кальярия, Камилла, Кампагия, Кандида, Кантесса, Кармен, Карменсита, Кармина, Каролина, Кассандра, Каеси, Кассио, Кассиопея, Кассия, Кассилия, Касталия, Кастилия, Катерина, Катрин, Келия, Келли, Керри, Кимерия, Киния, Кассилия, Кирен, Киренаика, Кириша, Киттри, Кичи, Китти, Кларис, Кларисса, Клаудиа, Клементина, Клеопатра, Климантисса, Клотильда, Констанция, Кора, Клэнси, Конни, Корнелия, Кристиана, Ксандра, Ксения, Кэлли, Кэтрин, Кэтти., Кэролайн.

Л

Лаура, Ла-Валетта, Лаванда, Ладейра, Лайза, Лаконика, Лала, Ламария, Лейла, Лелива, Леонора, Лесли, Лесса, Ливен, Ливия, Ливония, Лесси, Лиззи, Лили, Линда, Лира, Лисе, Лизабель, Лилиан, Лоиса, Лойола, Лола, Лолита, Лоренс, Лори, Лотиана, Лотти, Лоэнгрин, Луиза, Лукреция, Лэсси, Люкки, Люси, Люсьена, Люся, Лючия, Люкки, Люси, Люсьена, Люся, Лючия.

М
Магда, Магдалена, Магра, Маделин, Мадж, Макбет, Маланья, Мальвина, Манора, Марта, Маргарет, Маргарита, Маргита, Маргрет, Марджерет, Марджери, Марджори, Маремма, Марион, Мария, Мари-Роз, Мариан, Марианна, Мариволь, Марика, Маркиза, Марта, Марти, Маруся, Марфа, Массилия, Матильда, Матрена, Маулина, Маша, Meдона, Мейбл, Мейми, Meланья, Мелисса, Мельманн, Мельпомена, Мерседес, Мерси, Мерцерия, Мессения, Милдред, Минна, Мирабел, Мирабелла, Мирабель, Миранда, Мириам, Мирон, Мирра, Мисти, Митава, Митилена, Моника, Монтагью, Монтана, Молли, Моргиана, Мрия, Мурея, Мурка, Муркея, Мурнея, Муся, Мьюриэлла, Мьюриэль, Мэгги, Мэри, Мэрси.

Н

Наис, Нанси, Настя, Натали, Натанель, Невон, Нелли, Нелси, Немица, Немия, Нетти, Нивель, Никея, Нимфетта, Ниневия, Нинель, Нора, Ноэль, Нэсси, Нюрка, Нюся.

О

Обри,Овидия, Одетта, Окки, Олби, Одри, Озия, Одилия, Олеся, Оливия, Омела (прислала Ольга), Омни, Онассис, Орби, Ориелла, Орильи, Орти, Орна, Орлетта, Оттилия, Офелия, Оффиция


П
Патти, Паула, Паулина, Паулита, Пелла, Пенелопа, Патриния, Патрисия, Патриция, Пальмира, Памела, Пантера, Параскея, Персефона, Персея, Перси, Перла, Пигелла, Пилар, Пиория, Платонида, Поларис, Полина, Полли, Помпеи, Порция, Прасковея, Примула, Присцилла, Притти, Психея, Пума, Пэсси, Пуся, Пуссикэт.

Р
Рагнора, Радма, Рамота, Ребекка, Реборда, Рахиль, Ревельон, Редбеккия, Рейзи, Рейналь, Рейчел , Рем, Рица, Роберта, Робин, Ровента, Рогнеда, Родни, Роза, Розабелла, Розалина, Розалинда, Розалия, Розамунда, Розетта, Рози, Розина, Розмари, Роксана, Ромашка, Ромэн, Ромэна, Рут, Руди, Руфь, Рыся, Рэйзи.

С
 
Сабрина, Сакура, Саломея, Саломи, Салли, Саманта, Сангия, Сангрия, Сандра, Сантима, Сара, Сардика, Сарра, Сартори, Святослава, Селена, Селента, Семела, Серебринка, Сесилия, Сесиль, Сессия, Сигма, Сигна, Сидни, Сильва, Сильвана, Сильвия, Синди, Синеза, Соланж, Солли, Солти, Соня, Соррель, Сорри, София, Станислава, Старджет, Стелла, Степанида, Стефания, Стеша, Стрелка, Стэнтон, Сулькар, Сульма, Сурен, Сусанна,Сузанн,Сцилла, Сьюзен, Сьюзи, Сэмми, Сэме, Сэн-Санс, Сэнди, Сюзанна.

Т

Тави, Таис, Таисия, Тамара, Тамилла, Телла, Теллура, Теодора, Тереза, Тересия, Терра, Теруань, Тесея, Тетис, Теффи, Тибби, Тихомира, Тротти, Труди, Тувея, Тутси, Тздди.

У

Ульяна, Уния, Урания, Урсула, Уэлла.
Ф
Фани, Фелисата, Фелисития, Фелица, Фелицита, Фелиция, Фекла, Феба, Феврония, Фенни, Феня, Феофана, Фернанда, Фессалия, Фея, Фиделия, Филадельфия, Филица, Филомена, Фиона, Фирта, Флами, Фламинго, Флора, Флиенс, Флери, Флосси, Фортуна, Фостина, Фракия, Франсина, Франциска, Франческа, Фрида, Фриза, Фуа, Фэнси.

X
Ханна, Холли, Халлари, Харизма, Харита, Харитта, Хассинда, Хейко, Хелена, Хелла, Хауса, Хедвиг, Херши, Херония, Хелли, Хемфри, Хитти, Хлоя, Хильда, Химена, Хиротония, Хосефина, Христиана, Христина, Хэйди.


Ц
Цейна, Целеста, Цезия, Цезия, Цинтия, Цирцея, Цитрония, Цицелия, Цицеро.

Ч

Чаита, Чайка, Чакона, Чаконна, Чара, Челеста, Часми, Челси, Черемиса, Черешня, Чиколетта (прислала Ольга), Чинни, Чио-чио-Сан, Чипси.

Ш

Шаганэ, Шарлотта, Шедола, Шелли, Шельди, Шерли, Шигали, Шинди, Ширли, Штеффи, Шумера, Шэгги, Шэнди.

Э
Эвбея, Эвелин, Эвелина, Эгерия, Эгина, Эгалите, Эдна, Эдорель, Эдгар. Эдит, Эйда, Эйфории, Элвира, Элджен, Элеонора, Элиза, Элизабет, Элинор, Элис, Элиса, Элси, Эллен, Эллис, Эллона, Эльсинор, Эльсинора, Эльвиара, Эльвира, Эльзеара, Эльсье, Эльфина, Эльфия, Эмили, Эмилия, Эмиль, Эмма, Эммери, Энни, Энеида, Эзель, Эрнестина, Эсхата, Этель, Эттория, Эфроси.

Ю

Югра, Юлия, Юна, Юлиана, Юдит, Юкка, Ютта, Юнона, Юфимия, Югра, Юдит, Юкка, Юлия, Юна, Юнона, Юсифа.

Я

Ягодка, Янина, Яолла.
 
 


