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Кашемир - это кошка среднего или крупного размера, отличающаяся мускулистым, удлиненным и крепким телом. 
Туловище длинное и массивное, не восточное или иностранное, с крепким костяком. 
Шея крупная и мускулистая, пропорциональна голове и туловищу, что придает общий сбалансированный и мощный вид. 
Ноги средней длины, с хорошей мускулатурой и крепкими костями, при этом задние конечности немного длиннее передних. Они прямые, с крепким костяком. Лапы большие, округлые, с выступающими суставами, обеспечивающими прочное основание. 
Хвост средней или короткой длины, толстый у основания, слегка сужающийся к концу, с закругленным кончиком.   
Голова представляет собой широкий видоизмененный клин с округлыми очертаниями, немного длиннее, чем в ширину. Она немного меньше по отношению к телу, но не в чрезмерной степени. 
Лоб слегка округлый, плавно переходит в переносицу, не прерываясь. 
Линия носа варьируется от слегка вогнутой до почти прямой, а мочка носа крупная, широкая и слегка выпуклая. Морда полная и широкая, с большими, выступающими подушечками усов и высокими, ярко выраженными скулами. 
Подбородок сильный и в профиль совпадает с кончиком носа. 
Задняя часть черепа за ушами плавно переходит в крепкую шею. 
Уши среднего или маленького размера, относительно короткие, с широким основанием и закругленными кончиками. Они широко расставлены, повторяя контур лица при взгляде спереди и слегка наклоняясь вперед при взгляде в профиль. Допускается легкая горизонтальная расстановка, но нежелательны рысьи кончики. Желательно наличие отпечатка большого пальца на задней части ушей. 
Глаза большие, овальные, широко расставленные, с небольшим наклоном к основанию ушей. Они расположены глубоко на морде. Цвет глаз не зависит от окраса шерсти, допускаются все окрасы, кроме голубого и аквамаринового у коричневых кашемиров. У снежных кашемировых кошек цвет глаз насыщенный, чистый голубой. Для серебристых разновидностей предпочтителен зеленый. Насыщенность и глубина цвета очень желательны. 
Шерсть от средней до длинной, плотно прилегающая к телу. Текстура плотная, необычайно мягкая и шелковистая на ощупь. Допускается укорочение шерсти у котят.
У взрослых самцов следует учитывать наличие подбородка.
Недостатки: 
• Удлиненные пятна, расположенные в виде скумбрии; 
• Слишком плотное телосложение.
Пороки, исключающие получение сертификата 
• Цвет и рисунок шерсти не соответствуют стандарту
 • Профиль с переходом от лба к морде 
• Живот без рисунка 
Дисквалификация 
• Белые пятна или медальон 
Допускаемые перекрещивания: бенгальские кошки 
Шкала баллов
 Тело – 30 баллов
 Голова -20 баллов
Глаза – 10 баллов
Текстура шерсти – 10 баллов
Окрас шерсти, состояние рисунка -25 баллов
Кондиция – 5 баллов
Два типа рисунка:
 • предпочтительны пятнистые, розеточные окрасы. 
• Традиционный черный мраморный
 Черный: интенсивная окраска всего тела. Черная пятнистая или мраморная имеет четкий, очень контрастный рисунок тюленьего или коричневого цвета на золотисто-оранжевой основе.
Древесный уголь: Темно-серый кашемир имеет фон темно-серого/коричневого цвета с очень темным пятнистым или мраморным рисунком. Угольная кошка характеризуется более крупными пятнами, широкими полосами, густой спинной полосой, темной мордочкой-маской и отсутствием обводки для носа. Темный нос и скулы подчеркиваются «очками», которые почти полностью скрывают глаза.  
Снежный окрас - это пойнтовая кошка. Пойнты имеют тот же цвет, что и у кашемировой кошки. Тело немного светлее, но, в отличие от других пойнтовых кошек, слегка окрашено в соответствующий пойнтовый цвет и имеет четкий рисунок. Новичку кошка не покажется пойнтовой кошкой. 
Тюлень (сил) сепия: конечности интенсивно окрашены. Окрас на остальной части тела немного светлее. Кашемировая сепия имеет фоновый цвет бледной слоновой кости с различными оттенками от средне- до темно-коричневых отметин. Нижняя сторона тела белая, и разница между цветом отметин на теле и окрасом пойнта очень мала. Зеленые или золотистые глаза.
Сил - минк: конечности ярко окрашены. У кашемировой норки фон от слоновой кости до кремового, а также различные оттенки норки тюленя до темных отметин на ней. Глаза сине-зеленые или аквамариновые. 
Сил-Пойнт: очень светлый бело-кремовый окрас с темными или светлыми отметинами на нем. Ярко-голубые глаза. 
Распознаются следующие цвета: 
 Brown spotted tabby (n 24)
 Brown marbled tabby (n 22)
 Seal spotted lynx-point (n 24 33)
Seal sepia spotted tabby (n 24 31)
Seal mink spotted tabby (n 24 32)
Seal marbled lynx-point (n 24 33)
Seal sepia marbled tabby (n 24 31)
Seal mink marbled tabby (n 24 32)
Charcoal spotted tabby (nt 24)
Charcoal marbled tabby (nt 22)
Charcoal spotted lynx-point (nt 24 33)
Charcoal sepia spotted tabby (nt 24 31)
Charcoal mink spotted tabby (nt 24 32)
Charcoal marbled lynx-point (nt 22 33)
Charcoal sepia marbled tabby (nt 22 31)
Charcoal mink marbled tabby (nt 22 32)
Все упомянутые цветовые варианты также представлены в серебристом исполнении.

