Короткошерстный курильский бобтейл (KBS)
Тело: компактное и мускулистое, со слегка выгнутой спиной и приподнятым задом. Конечности крепкие, задние лапы длиннее передних, лапы округлые.
Хвост: изогнут, с одним или несколькими изгибами в любой комбинации. Длина (без учета дополнительных частей) составляет от 3 до 8 см. Шерсть на хвосте длиннее, чем на остальной части тела (эффект помпона).
Голова: крупная, в форме трапеции, с мягко закругленными контурами. Профиль слегка выпуклый, изогнутый. Скулы широкие, морда средней длины и довольно широкая, с мягкими очертаниями. Подбородок хорошо развит.
Уши: среднего размера, широкие и открытые у основания, относительно высоко посажены и слегка наклонены вперед. Расстояние между ушами должно составлять примерно ширину уха. Кончики ушей закруглены.
Глаза: округлые, широкие и посажены под небольшим углом. Цвет глаз должен быть ровным и соответствовать окрасу шерсти. 
[bookmark: _GoBack]Шерсть: короткая, с хорошо развитой верхней шерстью и небольшим количеством подшерстка. Окрасы шоколадный и коричный, а также их разбавленные оттенки (лиловый и фавн) не признаются ни в каких сочетаниях (двухцветный, трехцветный, рисованный). Колор-пойнты так же не признаются. Все остальные цвета и рисунки признаются. Допускается любое количество белого.  
Недостатки:
 • хвост длиной от 8 до 12 см или короче 3 см
 • эффект „отодвинутого бобтейла“ 
• в хвосте только один позвонок 
• слишком выгнутая спина 
Дисквалификация: 
• отсутствие хвостового позвонка 
• короткий, не изогнутый хвост
 • длина хвоста более 12 см
 Примечания:
• Скрещивание с любой другой породой не допускается.
• Новички допускаются только при условии документально подтвержденного ввоза с Курильских островов. 
Шкала оценок:
Тело - 30 баллов
Хвост - 30 баллов
Голова - 20 баллов
Текстура шерсти - 10 баллов
Цвет и рисунок шерсти - 5 баллов
Кондиция - 5 баллов
