Стандарт породы WCF "Священная Бирма" (SBI)
 
Тело: кошки среднего размера с крепким костяком и хорошо развитой мускулатурой. Тело средней тяжести и слегка удлиненное. Конечности средней длины, передние лапы широкие и слегка округлые.  
Хвост: средней длины, элегантной формы, похожий на перышко. 
Голова: имеет форму тупого треугольника с округлыми контурами. Скулы высокие, щеки округлые, лоб слегка выпуклый. Профиль слегка изогнутый, римский нос средней длины и выраженный подбородок.  
Уши: среднего размера, примерно такие же высокие, как и широкие у основания, со слегка закругленными кончиками и хорошей шириной между ушами. 
Глаза: темно-синие, слегка овальные, но не совсем круглые. Они широко расставлены. Чем насыщеннее синий цвет, тем лучше.  
Шерсть: от длинной до средней длины, с шелковистой текстурой и небольшим количеством подшерстка. Короткая на морде, но удлиняется на щеках и переходит в пышную оборку на груди. На спине и боках она длинная. 
Разновидности окрасов. Священная Бирма - это пойнтовая кошка с сиамскими пятнами, которая распознается во всех пойнтовых окрасах. Серебристые и золотистые окрасы не допускаются. За исключением окраса тела, который у бирманских кошек очень светлый, спина имеет золотисто-бежевый оттенок. Живот полностью белый.
Описание окрасов приведено ниже в общем списке окрасов. Отличительными чертами бирманской кошки являются белые "перчатки". Белые отметины на всех четырех лапах называются перчатками. Особенно важны ровность и симметрия перчаток, как между передними, так и задними лапами. Белый цвет должен быть абсолютно чистым; он может заканчиваться на запястье или на суставе. Не допускается, чтобы они распространялись на ноги. Допускаются перчатки на задних лапах чуть длиннее. Белые подошвенные отметины на задних лапах, которые заканчиваются острием, называются перчатками. Они должны быть ровными на обеих подошвах и заканчиваться, по возможности, в центре плюсневых костей. 
Подушечки лап также могут быть розовыми или соответствовать цвету поинтов 
Серьезные недостатки:
• Перчатки, которые выходят за пределы их нормальной формы (бегунки)
• Слишком короткие перчатки 
• Пятна на животе (пятна в цвет поинтов на нижней части тела) 
• Общий внешний вид не должен иметь никакого сходства с персидской кошкой, он также не должен впадать в другую крайность и напоминать сиамскую кошку.  
Недостатки, исключающие оценку CACIB и выше 
• Недостаточные баллы за дисквалификацию перчаток
• Белые пятна на внешней стороне перчаток 
• Частичная пигментация кожи на мочке носа
• Любая склонность к косоглазию 
Примечание. Небольшие пятна и полосы на боках допускаются.  
Допускается скрещивание с другими породами: нет 
Шкала баллов:  
Тело — 20
Хвост —  10
Голова и глаза — 20
Текстуру шерсти — 10
Окрас тела и пойнтов — 15
Перчатки на передних лапах — 5
Отметина на задних лапах —5
Ровность отметин — 5
Кондиция — 5 
Признанные цвета 
• Только колор-пойнт. Окрас тела (спины и живота) варьирует от снежно-белого до цвета слоновой кости в различных цветовых вариантах. Существует четкий контраст между окрасом тела и окрасом поинтов. Отличительными чертами являются равномерно окрашенные уши, лапы, хвост, морда (и яички у самцов). Маска в форме ромба полностью закрывает морду, включая подушечки усов и подбородок, и соединяется с ушами с помощью цветных полос. 
Примечание: У пожилых кошек допустимы более темные оттенки окраса тела и пятна на боках. Цветные пятна на теле или на животе недопустимы. 
Seal Point (n 33) 
Окрас тела: бежевый пойнтовый — окрас: кожа носа и подушечек лап цвета тюленя
Blue Point (a 33)
Окрас тела: ледниково-белый. Пойнты: допускаются все оттенки синего, предпочтителен светло-голубой. Цвет кожи носа и подушечек лап: сине-серый 
Chocolate Point (b 33) 
Окрас тела: слоновая кость. Пойнты, мочка носа, подушечки лап: молочно-шоколадно-коричневые.  
Lilac Point (c 33)
Окрас тела: темно-белый. Цвет пойнтов: ледниково-серый с легким розовым оттенком, Мочка носа и подушечки лап: лавандово-розовые
Cinnamon Point (o 33) 
Окрас тела: окрас светлый цвет слоновой кости. Пойнты: коричный цвета. Мочка носа: коричная. Подушечки лап: корично-палевый
Fawn Point (p 33) 
Окрас тела: светло-кремово-белый, окрас поинтов: бежевый. Мочка носа и подушечки лап: светло-розовые
Red Point (d 33) 
Окрас тела: от беловатого до кремового, окрас поинтов: от теплого красного до оранжевого. Кожа носа и подушечки лап: темно-розовые
Cream Point (e 33)  
Окрас тела: кремово-белый, окрас поинтов: чистый пастельно-кремовый (без резкого затенения), Мочка носа и подушечки лап: розовые.
• Черепаховые разновидности
Seal Tortiepoint (f 33) 
Окрас тела: бежевый, окрас поинтов: тюлений и красный. Мочка носа: в черных местах тюленья, на красных участках остаются красными.
Подушечки лап красные: на черных местах густо черные, на красных - красные.
Blue Tortiepoint (g 33) 
Окрас тела: ледниково-белый, окрас поинтов: сине-серый и пастельно-кремовый. Мочка носа: в голубых областях сине-серая, в кремовых - розовая, Подушечки лап: в голубых областях сине-серая, в кремовых - розово-шоколадная.
Chocolate Tortiepoint (h 33)
Окрас тела: светло-бежевый, окрас поинтов: молочно-шоколадно-коричневый и разбавленный красным. Мочка носа: на коричневых участках молочно-шоколадная, на красных участках розовые. Подушечки лап: на коричневых участках молочно-шоколадные, на красных участках - розово-сиреневые.
Lilac Tortiepoint (j 33) 
Окрас корпуса: не совсем белый, окрас поинтов: серо-ледяной и светло-кремовый. Мочка носа: на сиреневых участках - лавандово-розовая, на кремовых участках - розовая. Подушечки лап: на сиреневых участках - лавандово-розовые, на кремовых участках - розово-коричные.
Cinnamon Tortiepoint (q 33)
Окрас корпуса: светло-слоновая кость, пойнты: от светло-коричневого до корично-коричневого и кремового цвета. Мочка носа и подушечки лап: в коричневых местах коричная, в кремовых - светло-розовая.
Fawn Tortiepoint (r 33) 
Окрас тела: светло-кремово-белый, окрас поинтов: бежевый и светло-кремовый. Мочка носа и подушечки лап на бежевых участках светло-розовые, на кремовых - розовые.  
•  Разновидности тэбби-пойнт 
• У разновидностей тэбби-пойнт на маске должен быть четкий рисунок, особенно вокруг глаз и носа, а также четко выраженные полоски на щеках. На ушах должен быть отпечаток большого пальца. На лапах имеются полоски разной длины, подошвы задних лап однотонные. Равномерно окольцованный хвост оканчивается однотонным кончиком. Полосатый окрас определить невозможно.  
Seal Tabbypoint (n 21 33) 
Цвет корпуса: бежевый. Цвет мочки носа:  кирпично-красный, подушечки лап: тюлень. Цвет глаз: синий, чем насыщеннее, тем лучше. Обводка вокруг глаз и мочки носа: тюлень
Blue Tabbypoint (a 21 33)
Окрас тела: ледниково-белый, Окрас поинтов: голубой. Мочка носа: темно-синяя, подушечки лап сине-серого оттенка. Цвет глаз: голубой, чем насыщеннее, тем лучше, обводка вокруг глаз: голубая.
Chocolate Tabbypoint (b 21 33) 
Окрас тела: слоновой кости. Пойнты: молочно-шоколадно-коричневые. Мочка носа: темно-розовая, подушечки лап в молочно-шоколадного оттенка. Цвет глаз: голубой, чем насыщеннее, тем лучше. Обводка вокруг глаз: молочно-шоколадная
Lilac Tabbypoint (c 21)
Окрас тела не совсем белый. Окрас поинтов: ледниково-серый с легким розовым оттенком. Мочка носа розовая. Подушечки лап лавандово-розового оттенка. Обводка мочки носа лавандово-розовая. Цвет глаз: голубой, чем насыщеннее, тем лучше. Обводка вокруг глаз: лавандово-розовая.
Cinnamon Tabbypoint (o 21 33) 
Окрас тела: светло-слоновая кость, окрас пойнтов: коричный. Мочка носа: темно-розовая, обводка коричная. Подушечки лап: коричные. Цвет глаз: голубой, чем насыщеннее, тем лучше. Обводка вокруг глаз: коричная
Fawn Tabbypoint (p 21 33) 
Окрас тела: светло-кремово-белый, окрас пойнтов: бежевый. Мочка носа: бледно-розовая, подушечки лап: светло-розовые. Цвет глаз: голубой, чем насыщеннее, тем лучше. Обводки вокруг глаз: светло-розовые
Red Tabbypoint (d 21 33) 
Окрас тела: от белого до кремового, окрас поинтов: глубокий, темный, от теплого красного до оранжевого. Мочка носа: розовая, с темно-красной обводка. Подушечки лап: темно-розовые. Цвет глаз: голубой, чем насыщеннее, тем лучше. Обводки вокруг глаз: темно-розовые. 
• Tortie Tabbypoint varieties 
Seal Tortie Tabbypoint (f 21 33)
Окрас тела: бежевый, окрас пойнтов: тюлений и красный. Мочка носа: кирпично-красная, в черных местах - тюленья. Цвет подушечек лап: в черных местах - тюленья, в красных - красная. Цвет глаз: голубой, чем насыщеннее, тем лучше, Обводки вокруг глаз: тюленья.
Blue Tortie Tabbypoint (g 21 33) 
Окрас тела: ледниково-белый. Окрас пойнтов: сине-серый и пастельно-кремовый. Мочка носа: светло-розовая, в голубых областях - сине-серая, в кремовых - розовая. Подушечки лап: в голубых областях - сине-серые, в кремовых - розовые. Цвет глаз: голубой, чем насыщеннее, тем лучше. Обводка глаз: серо-голубая.
Chocolate Tortie Tabbypoint (h 21 33) 
Окрас тела: светло-бежевый, окрас поинтов: молочно-шоколадно-коричневый и разбавленный рыжий. Мочка носа: в коричневых местах молочно-шоколадная, в красных - розовая. Цвет подушечек лап: в коричневых местах молочно-шоколадная, в красных - розовая.Цвет глаз: голубой, чем насыщеннее, тем лучше. Окантовка глаз: коричневая.
Lilac Tortie Tabbypoint (j 21 33) 
[bookmark: _GoBack]Окрас тела: не совсем белый. Окрас поинтов: ледниково-серый и светло-кремовый. Мочка носа: темно-розовая, в сиреневых местах - лавандово-розовая, в кремовых - розовая. Цвет подушечек лап: в сиреневых местах - лавандово-розовая, в кремовых - розовая. Цвет глаз: голубой, чем насыщеннее, тем лучше. Обводки вокруг глаз: сиреневая.
Cinnamon Tortie Tabbypoint (q 21 33) 
Окрас тела: светло-слоновая кость. Окрас поинтов: от светло-коричневого до корично-коричневого и кремового цвета, Мочка носа: темно-розовая, в коричневых местах с корицей, в кремовых областях с светло-розовой окантовкой. Подушечки лап: в коричневых областях с корицей, в кремовых областях с розовым окантовкой. Цвет глаз: голубой, чем насыщеннее, тем лучше. Обводка глаз: коричная.
Fawn Tortie Tabbypoint (r 21 33) 
Окрас тела: светло-кремово-белый. Окрас поинтов: бежевый и светло-кремовый. Мочка носа: бледно-розовая, в бежевых областях - светло-розовая, в кремовых - розовая. Подушечки лап: в бежевых областях - светло-розовые, в кремовых - розовые. Цвет глаз: голубой, чем насыщеннее, тем лучше. Обводка вокруг глаз: бежевая.
