Американская короткошерстная (ASH)
Тело: среднего и крупного размера сильные и мускулистые, не компактные, но гибкие. Грудная клетка округлая и хорошо развитая. Сильные, крепкие ноги средней длины плавно переходят в крепкие округлые лапы. 
[bookmark: _GoBack]Хвост: средней длины с широким основанием и слегка сужается к закругленному кончику. 
Голова: широкая, создает впечатление округлости, но она немного длиннее, чем широкая. Нос средней длины и широкий. Профиль явно изогнутый, с измененным переходом ото лба к морде. Морда массивная, угловатая и четко очерченная. Шея мускулистая и крепкая. 
Уши: среднего размера со слегка закругленными кончиками, на которых могут быть кисточки. Расстояние между ушами небольшое. Они посажены почти вертикально. 
Глаза: округлые, открыты, широко расставлены и слегка наклонены. Цвет глаз должен быть ровным и соответствовать окрасу шерсти. У серебристых окрасов допускается только зеленый, у коричневых тэбби - только золотистый. 
Шерсть: короткая, густая, упругая и блестящая. 
 
Окрасы: цвета шоколад и циннамон, а также их разбавление (лиловый и фавн) не признаются ни в каких сочетаниях (двухцветный, трехцветный, рисованный). Колор - пойнт также не признается. Все остальные цвета и узоры признаются. Допускается любое количество белого. 
Шкала баллов
Тело -  40 баллов
Голова - 35 баллов
Текстура шерсти –  10 баллов
Состояние окраса и рисунка шерсти –   10 баллов
Кондиция - 5 баллов
 
