Гигантская короткошерстная Афродита (APL)   
Общие: Гигантская Афродита основана на древнейшей документально подтвержденной кошке, жившей в прирученном состоянии у людей. Найденный в камне древняя могила со скелетом, похожим на скелет ныне живущих великанов Афродиты на острове Кипр. В лабораториях Дэвиса в США доктор Лайонс в рамках программы генетических исследований создал особые отпечатки пальцев для породистых кошек. 30 гигантов Афродиты также были исследованы и продемонстрированы генетически. Основываясь на результатах сканирования ДНК, доктор Лайонс пришел к выводу, что генетический отпечаток гигантов Афродиты очень схож и может быть на этом основании определяется порода.
Голова: спереди представляет собой вытянутый треугольник, линия щек прямая. Длинная прямая морда и нос с очень небольшим углублением под глазами. Сильный подбородок и зубы. Передняя часть слегка закруглена, лоб слегка выпуклый. 
Глаза: оливковой формы, от более округлых до более овальных. Глаза расположены косо. Допускаются все цвета. Бледно-голубой и светло-желтый ценятся так же хорошо, как темно-синий и зеленый. Цвет должен быть однородным. 
Уши: широкие у основания, уши от средних до больших, расположены в форме открытой буквы V со слегка закругленными кончиками. расстояние между ушами на макушке 
Корпус: крупный и сильный. Элегантное, поджарое, мускулистое тело, не коренастое. Длинная спина и шея. Мускулистые плечи и бедра соответствуют крупным размерам тела. Морфология быстро развивается. В связи с развитием породы котенок может быть менее мускулистым, но с широким костяком с самого начала. Задние лапы немного длиннее передних. 
[bookmark: _GoBack]Хвост: от среднего до длинного и должен соответствовать размерам тела. У короткошерстных кошек кончик хвоста более тонкий, чем массивное основание.  
Шерсть: Мягкая, как вата, шерсть, зимой не слишком короткая, с подшерстком, летом значительно короче и без подшерстка. Ость почти не покрывает шерсть. Ни летом, ни зимой. Только на спине очень мало верхнего остевого слоя, очень мягкого на ощупь.
Окрасы: Все окрасы, за исключением пойнтовых. В однотонном окрасе не должно быть белого. В двухцветном окрасе желательна нестандартная цветовая гамма 
Шкала баллов:
Голова - 20 баллов 
Глаза - 5 баллов
 Уши - 5 баллов
Тело –  35 баллов 
Шерсть и окрас - 25 баллов 
Хвост - 5 баллов
Кондиция - 5 баллов
