Ликой (LYS) 
Общее: эта порода имеет уникальный окрас, который придает шерсти чалый оттенок. Она также частично лишена шерсти. Сочетание окраса и частичной безволосости придает ликоям сходство с оборотнем.
Тело: гибкое, стройное. Имеет солидный вес. Шея средней длины. Не тонкая и не чрезмерно мускулистая. Голени и ступни покрыты редкой шерстью, имеют средний костяк и длину. Ступни среднего размера, овальной формы, с длинными пальцами. Подушечки лап могут быть другого цвета, чем основной цвет шерсти. 
Хвост: короче тела и сужается к концу. 
Голова: модифицированный клин с округлыми очертаниями от носа к щекам и ушам. Длина головы немного превышает ширину. Лоб слегка закруглен. Морда, подбородок, нос, уши и глаза соединены безволосой маской. Профиль - вогнутый изгиб от бровей к переносице. Переход ото лба к морде отсутствует. Небольшая горбинка на спинке носа. Спинка носа безволосая и кожистая на ощупь, слегка закругленная на конце. Морда средней длины, с мягко закругленными безволосыми подушечками усов и четким изломом усов. Морда заканчивается хорошо развитым подбородком, выровненным по вертикали с носом и имеющим округлый вид. 
Уши: большие и открытые, широкие у основания, кончики закруглены. Посажены высоко на голове, вертикальные и стоячие. Безволосые, допускается немного редкой шерсти на внешней поверхности. 
Глаза: средние, овальной или почти круглой формы. Внутренний уголок подведен к носу, а внешний - к внешнему краю уха, так что он выглядит как растущая луна. Края бровей безволосые, что создает впечатление белой подводки для глаз. Они должны иметь открытое выражение. Предпочтителен золотистый цвет глаз. 
Шерсть: от короткой до средней длины. Текстура частично безволосая. Подшерсток минимальный, остевые волосы длиннее покрывают тело. Количество шерсти может варьироваться в зависимости от времени года, но желательно, чтобы ее было больше, а не меньше. Шерсть напоминает шерсть опоссума. Мягкая на ощупь. 
Окрас: от тридцати до семидесяти процентов волос от корней до кончиков окрашены в темно-черный цвет. Остальные от корней до кончиков волос - в белый. Соотношение 50/50 является идеальным. Маска без волосяного покрова. Допускаются белые медальоны, пуговицы и пятна на животе. 
Признается только черный чалый. Другие окрасы допускаются для разведения, но не для выставок. 
Недостатки:
 более чем редкий подшерсток 
Недостатки, исключающие получение титула:
 отсутствие безволосой маски на лице 
 любой основной окрас, кроме черного 
 отсутствие чалого оттенка (меланистическая шерсть) 
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Дисквалификация:
 заметный изгиб хвоста
Допустимые скрещивания: домашние короткошерстные черного окраса 
Шкала баллов: 
Корпус - 20 баллов 
Голова - 20 баллов 
Уши - 5 баллов 
Глаза - 5 баллов 
Текстура и длина шерсти - 40 баллов
Хвост - 5 баллов 
Кондиция - 5 баллов
