Пиксибоб короткошерстный (PXS) 
Общее: наиболее заметными чертами пикси-боба являются глубоко посаженные глаза с тяжелыми веками, хорошо развитый мясистый подбородок и короткий хвост. 
Тело: крупный и поджарый. От среднего до крупного размера, мускулистый. Выступающие лопатки. Спина неровная, с небольшим наклоном к бедрам. Бедра средней ширины, выпуклые, немного выше уровня плеч. Бока широкие, грудная клетка широкая. Внизу живота имеется жировая прослойка. Кошки пропорционально меньше котов. Конечности длинные, задние немного длиннее. Они мускулистые, с крепким костяком. Ступни крупные, длинные, широкие, почти круглые, с крупными мясистыми пальцами. Все пальцы, кроме когтя большого пальца, должны упираться в пол и быть направлены вперед. 
Хвост: длина должна составлять не менее 2,5 см, максимальная длина - до скакательного сустава при вытянутой ноге. Желательно подвижный хвост, допустимы изгибы и завитки. Желателен рысий тип хвоста.
Голова: форма и размер головы от средней до крупной перевернутой груши. Округлая макушка. Подбородок хорошо развит, мясистый, с грубой пушистой шерстью. На одной линии с мочкой носа, сильный. Слегка выпуклый нос с небольшой горбинкой и крупной мочкой носа кирпичной формы. Лоб слегка округлый, с вогнутым изгибом от бровей к началу носа. Морда широкая, с мясистыми, слегка закругленными подушечками усов. 
Уши: среднего размера, у основания широкие. Они расположены сбоку, не высоко, направлены немного в сторону и имеют закругленные кончики. Желательны кисточки рыси и отпечаток большого пальца.
Глаза: среднего размера с тяжелыми веками, поставлены под небольшим углом. Густые брови, которые расположены на расстоянии одного глаза друг от друга. Тяжелые веки придают кошке сонный вид. Цвет глаз золотистый, или карий, или зеленый, как крыжовник. 
Шерсть: Мягкая и пушистая, с ворсом. Приятная на ощупь. Короткая шерсть не прилегает. Шерсть на животе длиннее.
Цвета: все оттенки черного пятнистого; мышиного окраса; с проседью. Горло до живота светлого цвета; подушечки лап/скакательные суставы темно-коричневые/черные. Кончик хвоста должен быть темно-коричневым/черным. Вокруг глаза должна быть белая или кремовая полоска; черная полоса проходит от внешнего края глаз до щек.
Рисунок: пятна от мелких до средних; предпочтительны случайно разбросанные пятна и тикинг. Живот должен быть пятнистым. 
Недостатки:
[bookmark: _GoBack] живот слишком темный 
 шерсть слишком плотно прилегает к телу, слишком длинная 
 подбородок или надбровные дуги слишком слабые
  голова плоская 
 отсутствует “жировая прослойка” 
 узкие бедра 
  коровий постав ног 
 многопалость  
 пальцы, за исключением большого, которые не касаются земли 
 медальоны, медальон 
Недостатки, исключающие получение титула:
 Любой другой цвет/картина не описана 
 отсутствие тикинга или рисунка 
 отсутствие жабо на шее 
 круглые глаза 
 тонкий костяк
Дисквалификация: 
 хвост менее 2,5 см 
 слишком длинный хвост 
Допустимо:
 Полидактилия; максимум семь пальцев на ногах 
 Рисунок прерывистой макрели   
 Сезонные изменения окраса
Замечание: пикси с нормальным хвостом или полидакты могут иметь родословную, но не могут участвовать в выставках. 
Допустимые скрещивания: нет
Шкала баллов: 
Тело - 35 баллов 
Голова - 25 баллов 
Глаза - 10 баллов 
Уши - 5 баллов 
Текстура шерсти, длина - 10 баллов 
Цвет шерсти, рисунок - 10 баллов 
Кондиция - 5 баллов
