Сингапура (SIN)
Тело: относительно небольшое, отличается компактным и крепким телосложением. Грудная клетка округлая, спина слегка изогнута. Лапы довольно мускулистые, средней длины, равномерно сужающиеся к небольшим овальным лапам. 
Хвост: средней длины, тонкий, со слегка закругленным кончиком 
Голова: округлая, с довольно короткой, широкой и выраженной мордочкой. Профиль изогнутый, с небольшим углублением ниже уровня глаз. 
[bookmark: _GoBack]Уши: очень большие, широкие у основания, со слегка закругленными кончиками и светлыми пучками внутри. Они средне высоко посажены и слегка наклонены вперед. 
Глаза: поразительно большие и округлые. Они широко расставлены (по крайней мере, на ширину одного глаза). Цвет глаз варьируется от желто-зеленого до желтого и орехово-коричневого.
Шерсть: короткая, густая, тонкая и плотно прилегающая к телу. Каждый волосок имеет двойной или, предпочтительно, тройной тикинг. Тикинг должен быть равномерным, без полос по всему телу. Линия вдоль позвоночника (линия угря), кончик хвоста и задняя поверхность задних ног (подошвенные поверхности) совпадают с окрасом тикинга. Грудь и живот без тикинга и имеют только основной цвет. На внутренней стороне ног могут быть небольшие полоски. 
Разновидности окраса: признается сепия-агути. Основа - цвет слоновой кости с тикингом теплого коричневого тона. Мочка носа лососевого цвета, с обводкой. Подушечки лап ровно окрашены. 
Недостатки 
• Слишком выпуклые глаза
Шкала баллов: 
Тело - 20 баллов 
Голова, уши - 35 баллов 
Текстура шерсти - 10 баллов 
Окрас и рисунок - 30 баллов 
Кондиция - 5 баллов
