Сноу - шу (SNO) 
Общие: это кошки среднего размера, сочетающие в себе массивность своих короткошерстных предков и длину своих восточных предков. 
Тело: длинное и крепкое, но не чрезмерно. Среднего размера, со средним костяком и мускулатурой. Хорошо сложенный и мощный, но не громоздкий. В целом хорошо сбалансирован, пропорционально. Ноги хорошей длины, пропорциональны корпусу, со средним костяком. Задние лапы должны быть немного выше передних, чтобы линия спины слегка поднималась кзади. Лапы короткие, овальной формы. 
Хвост: средний у основания, слегка сужающийся к концу. От среднего до длинного. 
Голова: широкий видоизмененный клин со слегка закругленными контурами. Средней длины и среднего размера в пропорции к телу. Верхняя часть головы должна быть слегка округлой, а лоб - слегка плоским. Скулы поставлены высоко и имеют округлые очертания. Нос прямой, средней длины, пропорциональный остальной части головы. Морда хорошей длины, не слишком широкая, не заостренная и не квадратная. Морда небольшая, с нежным контуром. Подбородок твердый. 
Уши: широкие у основания, со слегка закругленными кончиками. От среднего до средне крупного размера, пропорциональны корпусу, являются продолжением видоизмененной клиновидной формы головы, с небольшой окантовкой. 
Глаза: в форме грецкого ореха, длина больше, чем ширина. Среднего размера, с наклоном к основанию ушей. Они должны быть расставлены на одну ширину и не выступать вперед. Внешний край глаз должен быть на одном уровне с основанием ушей. Цвет голубой. Яркий, искрящийся и выразительный. 
Шерсть: короткая или средней длины, без заметного подшерстка. Текстура гладкая, блестящая, плотно прилегающая. Окрас тела более светлый, чем окрас пойнтов, допускается любое количество белого на теле. Предпочтительный рисунок - белая перевернутая буква "V" на морде, белые «тапочки». 
Окрасы: за исключением окрасов "солнечный", "янтарный", "серебристый" и "золотистой", допускаются все, как с рисунком, так и без него. 
Пойнты: цвет пойнтов, ушей, маски, ног и хвоста должен быть четким и гармонировать с окрасом тела. Подбородок может быть белым, цвета пойнтов или сочетания белого и пойнтового окрасов. Белый нагрудник в область груди или воротничок вокруг шеи являются нормальными, как и белый цвет в области живота. Мочка носа может быть розовым, телесным или пестрым. 
Передние конечности: белое только от пальцев до середины голени.
Задние конечности: белое от пальцев до середины бедра. Допускается любая степень белизны, но все четыре лапы должны быть белыми. 
Недостатки: 
 любое сходство с ориентальной/сиамской кошкой по форме 
 круглая голова 
 маленькие круглые уши 
 любой другой цвет глаз, кроме голубого 
 тусклый цвет глаз 
 шея слишком длинная или слишком стройная 
 туловище коренастое 
 туловище чрезмерно длинное, слишком гладкое или изящное 
 отсутствует белый на ногах 
 слишком короткие ноги 
 неровный цвет тела или затенения 
 двойная или плюшевая шерсть
Недостатки, исключающие получение титула:
 любые совпадения Восточная/Сиамская кошка 
 любой другой цвет глаз, чем синий 
 отсутствует белый на ногах
 слишком короткие ноги 
Дисквалификация 
 любой другой цвет глаз, кроме голубого 
 слишком короткие ноги 
Допустимые скрещивания: нет
Шкала оценок: 
Туловище - 25 баллов 
Голова - 20 баллов 
[bookmark: _GoBack]Глаза - 15 баллов 
Уши - 5 баллов 
Текстура шерсти, длина - 20 баллов 
Окрас тела и пойнты - 10 баллов 
Кондиция - 5 баллов
