Чаузи (CHS) 
Общие: чаузи - кошка среднего или крупного размера. Это "гибридная" кошка (Фелис чаус и домашняя кошка), и по внешнему виду она должна напоминать Фелис чаус. 
Тело: длинное, поджарое, прямоугольной формы, спортивное, с широкой грудью и мощной, но плоской мускулатурой. Крупное прямоугольное тело крепкое, но не широкое и не громоздкое. Грудная клетка не должна быть округлой. Ноги длинные, с сильной мускулатурой и средним костяком, ступни среднего размера (пропорционально корпусу) и овальной формы. Шея средней длины и толщины. 
Хвост: слегка коротковат (до скакательного сустава, не более 1/3 длины корпуса), средней ширины, слегка сужается к кончику, с достаточным количеством суставов и полностью подвижный. 
Голова: форма представляет собой модифицированный клин, средней ширины, если смотреть спереди. Высокие, угловатые, широкие и удлиненные скулы изменяют направление морды. Удлиненная морда уравновешивает скулы и завершается плавными, полными контурами, полным подбородком (как в профиль, так и спереди) средней глубины. Профиль длинный, покатый лоб плавно переходит в небольшой выпуклый изгиб над бровями. Чуть выше у глаз профиль плавно вогнут и опускается ниже глаз. Небольшая горбинка. Спинка носа от средней до широкой, немного шире между глазами. Мочка носа выпуклая и полная. 
Уши: высокие, крупные посажены на макушке под небольшим углом наружу, на расстоянии примерно двух пальцев друг от друга между внутренними основаниями. Довольно широкие кверху, с закругленными кончиками. Кончики ушей рысьего типа желательны и являются предпочтительными. 
Глаза: среднего или небольшого размера, пропорционально голове. Нижняя часть имеет форму полуовала, который сужается к внешнему основанию уха. Верхняя часть представляет собой заметно приплюснутый горизонтальный полуовал. Предпочтителен золотистый или желтый цвет глаз, допускается карий или светло-зеленый. 
Шерсть: густой, мягкий подшерсток с упругим, слегка грубоватым покровным покровом. Шерсть черного окраса может казаться мягче на ощупь. Шерсть черных кошек с проседью (гризли) может казаться более грубой пропорционально количеству седины. Короткая или средняя длина, достаточная для того, чтобы в ней поместились как минимум две полоски тикинга. 
Окрасы: 
• Черный тикированный - мышино-серый, с оттенками от песочно-серого до красновато-золотистого. На шерсти будут две или три темные полосы. Полосы предпочтительны на хвосте, верхней внутренней стороне передних лап и на скакательных суставах задних ног. На шее могут быть ожерелья, а могут и не быть. На задней части ушей могут быть отметины от больших пальцев более светлого цвета. Серовато-белый цвет должен подчеркивать глаза и морду. Окрас нижней части тела может варьироваться от серовато-белого до песочно-золотистого. На животе могут быть небольшие крапинки. Мочка носа кирпичного цвета с темной обводкой. Подушечки лап могут быть черными, черными с розовыми оттенками, розовыми или в любой их комбинации. Допускается наличие слабых полосатых отметин на теле котят в возрасте до года. 
• Черный - сплошной черный цвет без белых вкраплений 
• Черный кот с проседью (чаузи) - признак, унаследованный от предков этой породы - камышовых кошек (фелисхаусов). Стержень волоса окаймлен более светлой полосой у кожи (похожей на мышиную шерсть), чередующейся темными и светлыми полосами тикинга и заканчивающейся темным кончиком. Мочка носа всегда сплошь черная. Подушечки лап могут быть сплошь черными, черными с розовыми оттенками, розовыми или в любой их комбинации. У котят должна быть минимальная седина. 
Недостатки:
 • у рисованных кошек - отсутствие полосатых отметин на лапах или хвосте,
• темно-зеленые глаза 
Дефекты, исключающие присуждение титула:
• прямой профиль 
• длина хвоста превышает 1/3 длины тела 
Дисквалификация: 
 слишком короткий хвост, результат мутации гена (мэнский/пикси-боб/американский бобтейл) 
 искривленный хвост или отсутствие гибкости 
 белые медальоны 
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Шкала баллов:
Тело - 35 баллов 
Голова - 25 баллов 
Уши - 10 баллов 
Глаза - 5 баллов 
Шерсть, текстура и длина - 10 баллов 
Окрас - 10 баллов
Кондиция - 5 баллов
