Кимрик (CYM)
Тело: кошка среднего размера, плотная и компактная. Спина очень короткая и заканчивается чрезвычайно округлым задом (круглым, как апельсин). Широкие бока являются характерной чертой этой породы. Лапы мускулистые, передние короткие, широко расставлены и демонстрируют широкую грудную клетку. Задние лапы длиннее передних. Лапы округлой формы. 
Различают следующие разновидности хвоста: Круповидный, Круповидный с обрубком, хвост полностью отсутствует. На конце позвоночника имеется выраженная впадина. Спина у основания слегка изгибается вверх, так что движение руки, поглаживающей основание, не прекращается. Хвост не должен быть длиннее 3-4 см. 
Уши: среднего размера, открытые у основания, сужающиеся к закругленным кончикам. Расположены относительно высоко на голове. 
Глаза: большие и круглые. Допускаются все окрасы, но они должны соответствовать окрасу шерсти. 
Шерсть: средней длины, шелковистой текстуры и с густым мягким подшерстком. Заметная оборка и бриджи дополняют общее впечатление. 
Окрасы: все окрасы и рисунки признаются.  Допускается любое количество белого. 
Шкала баллов:
Тело - 25 баллов
Укороченность спины - 10 баллов   
Бесхвостость, короткая длина - 25 баллов 
[bookmark: _GoBack]Голова - 15 баллов
Форма и цвет глаз -  5 баллов 
Текстура, окрас и рисунок шерсти - 15 баллов
Кондиция - 5 баллов.
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Кимрик   (CYM)   Тело:   к ошка   среднего   размера ,  плотная   и   компактная.   Спина   очень   короткая   и   заканчивается   чрезвычайно   округлым   задом   (круглым ,  как   апельсин).   Широкие   бока   являются   характерной   чертой   этой   породы.   Лапы   мускулистые,   передние   короткие,   широко   расставлены   и   демонстрируют   широкую   грудную   клетку .   Задние   лапы   длиннее   передних.   Лапы   округлой   формы .     Различают   следующие   разновидности   хвоста:   Круповидный ,  Круповидный   с  обрубком ,  хвост   полностью   отсутствует.   На   конце   позвоночника   имеется   выраженная   впадина.   Спина   у   основания   слегка   изгибается   вверх ,  так   что   движение   руки ,  поглаживающей   основание ,  не   прекращается.   Хвост   не   должен   быть   длиннее   3 - 4   см.     Уши :   среднего   размера,   открытые   у   основания,   сужающиеся   к   закругленным   кончикам.   Расположены   относительно   высоко   на   голове.     Глаза :   большие   и   круглые.   Допускаются   все   окрасы,   но   они   должны   соответствовать   окрасу   шерсти .     Ше рсть :   средней   длины,   шелковистой   текстуры   и   с   густым   мягким   подшерстком.   Заметная   оборка   и   бриджи   дополняют   общее   впечатление.     Окрасы:   все окрасы и рисунки  п ризнаются .     Допускается   любое   количество   белого.     Шкала баллов:   Тело  -   25   баллов   Укороченность   спины   -   10   баллов         Бесхвостость,   короткая длина   -   25   баллов     Голова  -   15   баллов   Форма   и   цвет   глаз   -     5   баллов     Текстура ,   окрас   и   рисун ок   шерсти  -   1 5   баллов   Кондиция   -   5   баллов .  

